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Notulen MR basisschool 't Getij schooljaar 2021-2022 donderdag 27 januari 2022
Aanwezig: Godfried, Mirjam, Wendy, Daisy, Annemiek en Saskia.
Afgemeld: Sebastiaan

1. Welkom: 
Godfried heet iedereen online welkom en een speciaal welkom aan het  nieuwe MR-lid

2. Notulen vorige vergadering (07-12-2021):
De vorige notulen zijn goed gekeurd en mogen op de website worden geplaatst. 

3. Nieuwe voorzitter MR:
Door het vertrek van Konrad zijn de taken opnieuw verdeeld. Voorzitter: Sebastiaan, Secretaris: Saskia.
Er zal voor de MR-leden een scholing plaats vinden. Deze zijn reeds opgegeven en Godfried zal navragen wanneer en waar deze zal plaatsvinden. (12 april in Terneuzen)

4. Jaarverslag: 
Er is op dit moment gekozen om alle notulen onder elkaar te zetten. Er bestaat twijfel of deze gelezen word. We kunnen volgende keer overwegen om deze anders op te stellen.

5. Covid-19:
We proberen dit zo goed mogelijk te doen. In eerdere periodes zijn we vaak bespaart gebleven maar nu hadden we wel een dieptepunt met 4 groepen die thuis in quarantaine zaten. De transparantie vanuit school wordt erg gewaardeerd vanuit de ouders. Hierdoor word er draagvlak bij de ouders gecreëerd wanneer er problemen zich voordoen. Door de nieuwe quarantaine regels voor kinderen is de grootste zorg op dit moment het personeel. Het voornaamste blijft altijd dat de kinderen naar school moeten kunnen. We stellen alles in het werk dit zo goed  mogelijk te doen. We stellen alles in het werk dit zo goed  mogelijk te doen. We hebben in deze periode gezien dat ons nieuwe communicatiesysteem Parro goed heeft gewerkt zodat er direct gehandeld kon worden. ook zien we dat bij de kinderen door deze periode weer nieuwe vaardigheden worden ontwikkeld. 

6. Vrijwillige ouderbijdrage in relatie met schoolreis en schoolkamp: 
We zijn 1 van de weinige scholen die de ouderbijdrage op 0 euro hebben staan wat de afgelopen jaren goed is verlopen. Er is per augustus 2020 een nieuwe regeling van toepassing. De ouderbijdrage moet vrijwillig zijn en dit geld ook voor een bijdrage voor schoolreis. Stichtingen die voorheen een extra bijdrage deden hebben aangegeven dit in de toekomst niet meer te doen. We moeten nadenken hoe we dit in de toekomst willen oppakken. We gaan het dit jaar aankijken. Godfried zal dit ook bespreken met de ouderraad.

7. NPO; Extra gelden vanuit Nationaal programma onderwijs: 
Nu proberen er extra handen in de klas, vakleerkracht gym waardoor de eigen leerkracht ruimte krijgt. We willen kijken om ook het naschools aanbod uit te bereiden met een theaterklas. We willen proberen deze laagdrempelig te houden. Op dit moment in contact met diverse aanbieders. Het voornaamste is het welbevinden van kinderen te bevorderen en hun talenten te ontwikkelen. 
Er zouden ook NPO gelden vanuit de gemeente zijn dit moet worden nagevraagd. 

8. Anders organiseren: 
Er is een toelichting gegeven op huidige status. Ze krijgen hulp en begeleiding om dit zo goed mogelijk uit te voeren. De ouders worden hierin meegenomen door verspreiding van brieven. Op school zijn de klassen volop bezig met doelen en succes te definiëren. Dit verschilt per leeftijdsgroep. Door de coronamaatregelen is het groep doorbrekend tegen gehouden. Hopelijk kunnen we dit op korte termijn toepassen. Door deze omstandigheden toch vooruitgang geboekt. 



9. Voortgang jaarplan 2021-2022 (informatie);:
Nog niet volledig uitgewerkt. Door corona niet alles kunnen uitvoeren. Dit zal volgende vergadering weer op de agenda staan.

10. Verkeersveiligheid: 
Er is een verkeerswerkgroep die uit ouders en leerkrachten bestaat. We willen de situatie opnieuw bekijken. We willen terug in contact komen met de gemeente. Dit zal opnieuw worden opgepakt.

11. Formatie 2022-2023 in relatie NPO-gelden en werkdrukgelden: 
Eerst zal er Elevantio breed gekeken worden en verdeeld over 31 scholen. Daarna zal dit per school uitgerold gaan worden. De verwachting is dat in februari dit bij Mirjam en Godfried zal zijn. Daarna zal dit gepresenteerd worden aan de MR zodat hun hiermee kunnen instemmen.

12. Arbo: 
Het Arboplan word nalopen en er zal gekeken worden er problemen zich voordoen. Zaken zullen opnieuw bekeken moeten worden. Als hierbij hulp nodig is  kan hier ondersteuning geboden worden. ook kan er gebruik worden gemaakt van het platform met diverse trainingen/presentaties.

13. Zaken n.a.v. 1e gedeelte: 
Geen punten die besproken moeten worden.

14. Rondvraag:  
Geen vragen

Volgende vergadering staat gepland op 7 maart
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