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Notulen MR basisschool 't Getij schooljaar 2021-2022 dinsdag 5 juli 2022
Aanwezig: Godfried, Daisy, Sebastiaan, Mirjam, Wendy, Annemiek en Saskia.

1. Welkom: 
Sebastiaan heet iedereen welkom  en stelt de agenda vast. 


2. Notulen vorige vergadering (17-05-2022):
De vorige notulen is goed gekeurd en mag op de website worden geplaatst.  Dit zal Daisy verzorgen.


3. Formatieplan en personele inzet volgend schooljaar 2022-2023  (stand van zaken):
De plannen zijn gedeeld via de mail en hierop zijn uit de oudergeleding diverse vragen gesteld. Deze zijn naar verwachting goed beantwoord. De groepen en leraren zijn ondertussen ook met de ouders gecommuniceerd. Ze zijn blij met het advies om in de klassen geen briefjes te maken. 
Vanuit de ouders zijn vrijwel geen vragen of opmerkingen gekomen. Wel ondervinden we dat de gemaakte keuze betreft 3 groepen 7/8 leeft bij de ouders. De intentie is om kinderen met (nieuwe) kinderen kennis te maken en hun te verbinden. Er zullen ook activiteiten zijn met de enkele groep. Mogelijk kan dit op de leerlingenlijsten gezet worden. Mirjam zal dit ook in de nieuwsflits uitleggen.   
Afgelopen week besproken dat de TEC school in Hulst na de vakantie afgeschaald gaat worden en juf Lyanke terug naar ’t Getij zal komen na de vakantie. Dit heeft geen invloed op het formatieplan hoe deze nu is toegezegd. Er vinden nog wel persoonlijke gesprekken plaats hoe haar terugkeer intern zal worden ingevuld. We hopen hiermee de collega’s extra scholing te kunnen faciliteren. Dit zal op inschrijving plaats gaan vinden.  De NPO gelden zullen we gebruiken hoe deze zijn besproken in vorige MR vergadering. Tevens zullen ze worden ingezet voor een dag een gymleerkracht (meester Roy) en extra handen. Er is nog een lokaal deel dat vrij ingezet kan worden. Hierover moet goed nagedacht worden zodat alle kinderen er profijt van kunnen hebben.

4. Werktijdfactor en terugkomdagen:
Door de fusie moeten alle scholen het zelfde rekenmodel gebruiken maar Elevantio heeft deze gedeeld. Er is vastgesteld wat deze per collega zijn. Deze zullen worden toegepast en zijn besproken per leerkracht. Deze dagen proberen we in te zetten om te schakelen bij ziekte.  


5. LAO en uitdaging in beweegmomenten/pauzes: 
Godfried heeft toelichting bij het anders organiseren komen we er achter dat voor de leerkrachten het wel eens botst met het schooltijdenmodel dat er op dit moment ligt. Het heeft geen invloed op de kinderen. De personeelsgeleding zal hierover hun achterban gaan raadplegen en dit zal volgende MR vergadering opnieuw besproken worden. Mirjam geeft aan dat nu groep 8 als proef helpt bij de pleinwacht op het kleine plein. Beide partijen vinden een goede samenwerking hierin. 


6. Schoolgids:
Concept is bijna af. Vanuit Elevantio is het format aangeleverd en moet enkel voor onze school ingevuld worden. Zodra deze klaar is zal deze naar de MR-leden gestuurd worden voor eventuele opmerkingen.

7. Terugkoppeling GMR:
Sebastiaan ligt deze toe.
· Er zal onder het personeel een tevredenheidsonderzoek plaats gaan vinden
· Regelement voorbeeld word op dit moment nog opnieuw gecontroleerd. Zodra deze is verstuurd kunnen we deze afstemmen met ons huidige regelement. Een datum hebben we nog niet mogen ontvangen.
· NPO gelden zijn meegenomen in het jaarplan
· Contracten binnen Elevantio zijn bekeken, ze willen baangarantie geven
· Annelies de Kock zal de vervanger zijn van de afgetreden Nicole Verschuren.


8. Update verkeerssituatie: 
Er is terugkoppeling gekomen vanuit de gemeente. Godfried en Sebastiaan zijn opnieuw op gesprek mogen komen bij de wethouder en degenen die over het verkeersbeleid gaat. Er is toelichting gekomen op de ingediende punten.
De gemeente heeft aangegeven 4 van de 7 aangeleverde punten op te gaan pakken komend jaar.  De kosten zijn toegelicht. Er is wel aan school gevraagd om de ouders en de kinderen hierin mee te nemen (ook gedrag). De planning is om rond de herfstvakantie te beginnen. De verwachting is dat het 2 weken zal duren.
De 4 toegezegde punten zijn:
· Kiss en ride zone aan de kant van de bibliotheek
· Bredere parkeervakken
· Inzet van een BOA (dit zal op meerder scholen in de gemeente worden ingezet)
· Een minder valide plaats.


9. Grotere materiële zaken. indeling aula, ander schoonmaakbedrijf: 
Grote zaken zullen nog niet aangeschaft worden. Er zal eerst duidelijk moeten zijn hoe we het unit onderwijs toepassen. Wel word er gekeken om een tijdelijke oplossing te zoeken om de aula in kleine groepen op te delen (niet constant). Zodat er rustige  werkplekken kunnen komen.
Het huidige schoonmaakbedrijf VLS loopt het contract af. Op dit moment ook niet meer tevreden over huidige werkwijze. Na de vakantie zal Stoffels beginnen. In elk lokaal zal een verwachingskaart komen te hangen. 


10. Jaarplan; evaluatie en opstellen nieuw jaarplan: 
Aan het eind van dit schooljaar zullen we deze evalueren en een nieuwe opstellen voor het nieuwe schooljaar. In de evaluatie zijn de actiepunten meegenomen. Deze zal daarna toegelicht worden aan de MR.

[bookmark: _Hlk108470863]
11. [bookmark: _Hlk108470831]Huishoudelijk reglement/MR reglement:
Afwachting van het regelement dat door de GMR aangeleverd zal worden.


12. Data volgend schooljaar :
De nieuwe data voor de MR-vergaderingen zijn afgestemd zodat ze plaats vinden voor de GMR vergaderingen zodat we wanneer het nodig punten kunnen aanbrengen.
· Maandag 10 oktober
· Dinsdag 6 december
· Dinsdag 7 maart. 
· Donderdag 1 juni (alleen MR)

13. [bookmark: _Hlk103803009]Rondvraag:  
· Is er een overeenkomst met de andere scholen die meedoen met sportdag of ander overkoepelde activiteiten over het plaatsen van foto’s op sociale media? Dit gaat Godfried oppakken met cluster oost.
· Het roept vragen op dat groep 7 uit de 7/8 mee mag doen met sommige activiteiten in de laatste schoolweek van groep 8: Mirjam geeft hier toelichting op. Ze zal dit ook toe lichten in de nieuwsflits
· Bij ouders is er wat onduidelijk waarom er maar 2 grootouders naar de musical mogen komen. Mirjam geeft aan dat dit te maken heeft met de capaciteit die er is in de hal. Ze zal dit ook toe lichten in de nieuwsflits

Volgende vergadering staat gepland op Maandag 10 oktober
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