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Notulen MR basisschool 't Getij schooljaar 2021-2022 maandag 7 maart 2022
Aanwezig: Godfried, Daisy, Sebastiaan en Saskia.
Afgemeld: Mirjam, Wendy, Annemiek

1. Welkom: 
Sebastiaan heet iedereen welkom 

2. Notulen vorige vergadering (27-01-2022):
De vorige notulen kleine aanpassing maar zijn goed gekeurd en mogen op de website worden geplaatst.  Dit is Daisy niet gelukt met de eerdere en Godfried gaat haar helpen.

3. Formatie 2022-2023 in relatie NPO-gelden en werkdrukgelden: 
Donderdag 17 maart zullen de eerste besprekingen plaats vinden. In een team hebben ze al gebrainstormd wat door de leerkrachten erg gewaardeerd werd. Hierin zullen de NPO gelden en het Unit onderwijs in worden meegenomen. Het hoofdbestuur van Elevantio stelt de formatie uiteindelijk vast. Volgende overleg zal dit nader toegelicht worden en  zal dit gepresenteerd worden aan de MR zodat hun hiermee kunnen instemmen. De NPO gelden zijn van 2 jaar verlengd naar 4 jaar. 

4. Voortgang jaarplan 2021-2022 (informatie);:
Toegestuurd gekregen en beoordeeld. We zien dat de Faqcta training niet naar wens is geweest. dit is toegelicht. De methode vraagt een andere aanpak waarbij de leerkracht een andere rol krijgt, meer coaching. Hiervoor hadden ze graag handvatten willen krijgen tijdens de training helaas hebben ze dit gemist. Ze gaan opnieuw dit aanvragen bij de organisatie om hier verder mee te kunnen maar er is nog geen oplossing. Zoals bekend is door corona niet alles wat op de planning staat uitgevoerd. 
Er staat veel op de jaarplanning wat we beloven, dit word allemaal meegenomen. De belangrijkste visie voor 2de helft van het jaar gaat uit naar het rekenonderwijs, anders organiseren, KIVA en verdere IKC ontwikkelingen.
De Skillstown word geregeld gebruikt. Het is laagdrempelig en er zijn diverse trainingen beschikbaar. 

5. Naschools aanbod: 
Eind deze maand willen we weer proberen het naschoolaanbod voor de kinderen. Het zal een divers aanbod zijn voornamelijk voor de wat oudere kinderen. Een mogelijk aanbod kan bestaan uit: schaken, koken, tennis, theater.

6. Personele zaken:
De kinderen hebben minimaal last van het uitvallen van collega’s. we proberen niet meer dan 2 leerkrachten bij een groep te zetten. Er word per periode gekeken of er aanpassingen gedaan moeten worden. 

7. Vrije dagen
De voorgestelde planning is vastgesteld en deze zal op de website geplaats worden. 

8. Verkeersveiligheid: 
Er heeft een gesprek plaats gevonden tussen school en de gemeente. Er zijn 7 punten aangedragen en verder uitgewerkt. Deze zijn formeel ingediend voor 1 maart en ze dienen een formeel antwoord te geven. Sebastiaan heeft de punten toegelicht en het verslag zal naar alle leden gestuurd worden. 

9. Zaken n.a.v. 1e gedeelte: 
Geen punten die besproken moeten worden.

10. Rondvraag:  
Geen vragen

Volgende vergadering staat gepland op 17 mei
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