Informatieavond pleegzorg Juvent Hulst

Ook het kind bij jou op de hoek kan een pleeggezin nodig hebben! 
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“Welke financiële middelen je ook hebt, of je nu samen of alleen woont, hetero of homo bent, iedereen kan in principe pleegouder worden. Wat telt is dat je een kind veiligheid, warmte en stabiliteit kan bieden.”

Juvent organiseert op dinsdag 21 februari een informatieavond Pleegzorg in de gemeente Hulst. Iedereen die het pleegouderschap overweegt en meer informatie wil is welkom van 20.00 tot 22.00 uur op het activiteitencentrum Den Dullaert, Sportlaan 24 in Hulst. 

Pleegzorg in de regio Zeeuws Vlaanderen
In regio Zeeuws Vlaanderen hebben we nog maar een paar pleeggezinnen die plek hebben voor een pleegkind. Dat is te weinig om voor alle vragen een passende match te vinden. 
Ieder kind is immers uniek en verdient een veilige en stabiele opvoedplek! Dat betekent soms dat een kind geplaatst wordt in een andere gemeente, waardoor het zijn vertrouwende omgeving moet verlaten. Uitbreiding van het pleegouderbestand is daarom van groot belang, ook in de regio Zeeuws Vlaanderen! 

Programma
- Ontvangst vanaf 19.45 uur met thee en koffie
- Uitleg over het voorbereidingsprogramma 
- Ervaringsverhalen van pleegouders
- Uitgebreide mogelijkheid tot stellen van vragen

Meer informatie
Voor vragen of meer informatie kijkt u op www.juvent.nl of kunt u bellen naar (0118) - 632855. Aanmelden voor deze avond kan via mail naar cspleegzorg@juvent.nl. Na ontvangst sturen we u een bevestiging en het volledige programma. 


